



热点聚焦

已有791名中国公民
自伊朗转移至安全地区

新华社北京6月18日电 外交部发言人郭嘉昆18日在例行记者会上表示,截至目前,在外交部驻伊朗使领馆组织协调下,在相关邻近国家积极协助支持下,已有791名中国公民自伊朗转移至安全地区,还有1000余人正在转移撤离途中。中国驻阿塞拜疆、土库曼斯坦等周边国家

使领馆派出工作组,在边境口岸协助中国公民通关,同时为他们后续安置和中转回国提供帮助。部分中国公民已从以色列安全转移。

“中方对相关国家给予的大力支持和协助表示感谢。外交部及有关使领馆将继续全力协助中国公民转移撤离。”郭嘉昆说。

国际原子能机构：
伊朗两处离心机制造设施遭打击

新华社维也纳6月18日电 国际原子能机构18日在社交媒体上说,伊朗德黑兰核研究中心和位于卡拉季的伊朗离心机技术公司遭到以色列打击。

根据伊朗核问题全面协议,这两处设施此前均受国际原子能机构监督和核查。

国际原子能机构说,德黑兰核研究中心内一座用

于生产和测试先进离心机转子的建筑物遭到打击,伊朗离心机技术公司内两座用于生产不同离心机部件的建筑物被摧毁。

另据国际原子能机构17日消息,该机构自13日伊朗遭袭后开始持续收集伊朗的高分辨率卫星图像。分析发现,已有更多迹象表明位于伊斯法罕省北部的纳坦兹铀浓缩车间受到了直接影响。

伊朗说24小时击落28个敌方目标
以色列说摧毁70余套伊朗防空系统

新华社德黑兰/耶路撒冷6月17日电 据伊朗媒体17日报道,伊朗防空部队过去24小时通过电子拦截、导弹和火炮系统击落28个敌方目标。以色列国防军当天说,以空军迄今摧毁70余套伊朗防空系统。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,被击落的敌方目标包括一架试图侦察伊朗敏感区域的“竞技神”无人机。

以色列国防军当天发表声明说,自13日凌晨对伊朗发起行动以来,以空军摧毁70余套伊朗防空系统。其中,在行动前24个小时就摧毁超过40套系统,使以军在伊朗西部和首都德黑兰取得空

中优势。以军无人机继续在伊朗全境侦察并打击地对空导弹发射装置和雷达。

据以色列政府新闻办公室发表的最新声明,截至当地时间17日16时(北京时间21时),伊朗本次冲突中已向以色列发射约400枚导弹,以方已确定35个导弹击中地点。袭击造成24人死亡、647人受伤。

以色列国防军17日发表声明说,当天下午和傍晚,伊朗分别向以色列发动两轮导弹袭击。据以色列媒体报道,以军初步评估,伊朗在这两轮袭击中仅发射少量导弹,以急救组织“红色大卫盾”说袭击尚未造成人员伤亡。

洛杉矶市长宣布
解除宵禁

新华社洛杉矶6月17日电 美国加利福尼亚州洛杉矶市长巴斯17日宣布,解除该市部分区域已实施一周的宵禁。

巴斯在一份声明中说,宵禁与预防犯罪工作相结合,帮助当地稳定了治安形势。如有需要,将随时重新发布宵禁令。

根据当地警方最新发布的数据,自7日以来,有575人在持续抗议活动中被洛杉矶市警察局逮捕,其中包括14名趁乱打劫者。

此前,在大洛杉矶地区搜捕非法移民的美国联邦机构人员与当地社区民众多次发生冲突,特朗普政府先后宣布派遣至少4000名国民警卫队人员和约700名海军陆战队士兵进驻洛杉矶。首批国民警卫队人员8日被部署到洛杉矶市中心后,当地抗议示威持续升级。

巴斯10日傍晚宣布,自当晚起在洛杉矶市中心部分区域实施宵禁,该区域内有包括联邦拘留中心在内的诸多联邦设施。16日,巴斯宣布宵禁时间缩短两个小时。

中国航空明星产品亮相巴黎航展



6月17日,在法国巴黎近郊布尔歇机场举行的第55届巴黎航展上,人们在中国航空工业集团展台参观歼-35A、歼-10CE等模型。

第55届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)16日在巴黎近郊开幕。众多中国航空领域的明星产品亮相巴黎航展,向全球航空界展示中国的创新实力和成果。新华社发



为群众打造触手可及的“反诈盾牌”

新华社北京6月18日电 为切实提升群众防骗意识和识骗能力,公安部刑侦局、国家反诈中心根据最新电信网络诈骗犯罪发案形势特点,编写了《2025版防范电信网络诈骗宣传手册》,18日正式向社会发布。手册通过“真实案例剖析+电诈套路拆解+核心反诈提示”的形式,为群众打造触手可及的“反诈盾牌”。

手册详细梳理10类高发电信网络诈骗类型,通过典型案例剖析,逐个解析诈骗套路,揭秘作案手法,为易受骗群体“量身定制”反诈防骗提示。同时,手册详细介绍了前期公安部会同工信部、中国人民银行推出的七大反诈利器——国家反诈中心APP、96110预警劝阻专线、12381涉诈预警劝阻短信系统、全国移动电话卡“一证通查”、全国互联网账号“一证通查”、反诈名片、云闪付APP“一键查卡”,以及今年工信部推出的第八个反诈利器——跨境提醒服务,帮助群众有效甄别境外来电。此外,手册首次总结提炼20个反诈关键词,切实构筑拦截电信网络诈骗的“防火墙”。

手册通过线上线下相结合的方式发布,广大群众也可在部分银行网点、电信营业厅、社区服务站免费领取纸质版。

我国美容整形价格项目有了统一规范

新华社北京6月18日电 从“皮秒”“超声炮”“热玛吉”等美容项目,到“隆鼻”“丰唇”“割双眼皮”等微整形……2024年,我国美容整形市场规模已近3000亿元,展现出市场活力与潜力。在“扩容”的同时,建立更加透明、有序的市场环境成为行业共识与努力方向。

6月18日,国家医保局发布《美容整形类医疗服务价格项目立项指南(试行)》,首次对美容整形类价格项目进

行统一,引导医疗机构自主合理定价,让“求美”更安全、更安心。

收费价格项目统一规范,“美”的账单更清晰。

“规范化的价格立项,有助于医美整形行业形成更好的价格体系,让老百姓享受到性价比合理的服务。”中国医学科学院整形外科医院副院长王永前说。

支持纳入更多新技术,让“美”紧跟潮流。

当前,美容整形行业迅

速发展,新技术、新材料等不断涌现。为更好满足消费者的个性化需求,立项指南设立的价格项目也考虑了对新设备、新技术的兼容性。

当前,美容技术和仪器设备更新迭代快,为更好满足消费者个性化需求,立项指南也明确规定,有条件的医疗机构可自行设立加收项、扩展项。

充分体现技术价值和劳务付出,提供更多“美”的服务。

“求美”不可忽视安全,王

永前提示,美容整形本质是医疗行为,有技术门槛,消费者要树立理性、切合实际的求美观念,不可盲目追求通过医美“改头换面”。如有进行美容整形的需求,要选择正规医疗机构、有经验的医生就诊。

“我们期待,通过价格项目的进一步规范,为美容整形行业健康发展营造更有活力、更加规范的市场环境,为医疗机构和相关企业带来增量发展。”国家医保局医药价格和招标采购司有关负责人说。